

穿过的许家印,兼济天下的扶贫情怀

2017年5月14日是恒大集团帮扶的乌蒙山区扶贫干部们,毕生难忘的一天。

那天,恒大集团举行了盛大的仪式为扶贫干部壮行,恒大集团董事长许家印在大会上动情发言,他和大家分享了自己贫苦的少年时代,感恩国家、社会对他个人的帮助,他讲述了自己在大方县困难群众家中的所见所感,几度情不自禁,他还作出了“不脱贫不收兵”的郑重承诺,一定要帮助毕节市、大方县的贫困群众过上好日子。

不久前,当时的现场视频被各大网站披露转载,许家印在讲话时几度哽咽的画面令人印象深刻。只有真正经历过苦难的人,才真正知道苦难意味着什么;只有懂得感恩的人,才理解“达则兼济天下”的深刻内涵。

当321名恒大扶贫干部走在乌蒙山区的崇山峻岭时,他们的举动不仅代表着许家印的个人情怀,还代表着恒大集团的企业责任,更代表了整个社会对困难群众表达出的善意。



恒大扶贫大军阵容强大

许家印:我们必须回报社会

“对于贫困,我是有非常深刻体会的。我是从小吃地瓜、地瓜面长大的,穿的、盖的都是补丁摞补丁……1976年高中毕业,想去砖瓦厂找份搬砖头的临时工做,都找不到。当时我的最大目标和最大愿望是什么?就是走出农村,找份工作,能够吃上白面。”许家印说。

坐在会场中的321名恒大扶贫干部,都没有经历那个以“吃上白面”为终极目标的时代,但他们看到了许家印脸上的悲悯,听到了他的哽咽。

寒门出贵子,白屋出公卿。作为中国最有影响力的民企掌门人,许家印始终没有忘记少年时期的经历,他的命运由国家恢复高考开始发生逆转,靠着国家每个月14元的助学金读完了大学。直到如今的功成名就,他始终记得,恒大的一切,都是党给的,国家给的,社会给的。他说,我们要承担社会责任,应该回报社会,必须回报社会。这种情感,这让他有了扶贫济困的慈善情节,用自己的能力、资源和善良回馈社会。

决定帮扶大方不久,许家印就带队走进了乌蒙山中,亲自了解当地情况。在当地困难群众中,许家印握着老人的手,郑重承诺:“我们一定让你住上好房子!”

他眼前是山沟里的茅草屋,老乡们靠天吃饭的无助,这些场景和少年时的困苦重叠在一起,更坚定了许家印帮扶大方困难群体的决心。他向所有恒大扶贫人传递这种决心:“让老乡们早日脱贫,过上好日子,这是我们最大的欣慰,也是我们每一位恒大人一生当中的光荣,一辈子的荣耀!”

“达则兼济天下”的家国情怀

孟子曰:古之人,得志,泽加于民;不得志,修身见于世。穷则独善其身,达则兼济天下。深谙中国传统文化许家印,当然熟知这些话的社会意义。

他掌握下的恒大集团,投入110亿元真金白银,精挑细选了2108名的员工。过去的两年里,恒大集团让大方县、毕节市实现了巨大变化,困难群众搬出山沟,住进了恒大提供的新居,通过恒大构建的产业扶贫之路,他们从由内而外的挣脱贫穷的枷锁,他们的下一代将接受更好的教育,拥有更好的生活。

“现代管理学之父”彼得·德鲁克说,组织的本质是利他,是激发和释放每个个体的善意,是创造价值和为他人谋福祉。许家印和他的恒大,正在践行着这条道理。

从比尔·盖茨到沃伦·巴菲特再到扎克伯格,这些成功的企业家,印刻他们身上的不只是商业的成功,更是慈善、公益与公共事业的光环,在崛起时代,衡量企业家的不再只是商业上的成功,而是在社会上的影响力。

当下的中国恰逢这样一个时代。国际地位的与日俱增,企业价值观念与财富观念的转变,时代与大局的呼唤,无不呼吁企业和企业家的社会责任转向。

在这方面,恒大是先行者。恒大集团近40年来得改革开放风气之先,从无到有、从小到大、由弱变强,如今饮水思源,主动回报社会,承担社会责任的一个



扶贫干部出征大会现场

具体表现!这是来自中国企业家精神中的强烈的社会责任感,是“达则兼济天下”的家国情怀。

恒大模式 入选扶贫蓝皮书

在大方扶贫中,有一个细节常常被忽略。从结对帮扶大方县以来,恒大集团员工对大方县4993名留守儿童、困难儿童和孤儿开展“一助一”结对帮扶,700多个日夜,来自全国各分公司的爱与关怀,一支笔,一本书,一封信,一句问候……山里的孩子有了山外的朋友,山外那些熟悉的“陌生人”手

擎明灯,照亮了他们的前程。这是恒大员工的自发行为。他们通过在大方工作的同事们,把自己心中的善意,一点一滴的释放给需要帮助的孩子,这种行为甚至导致大方扶贫工作有了一个专门的系统,连接着大方的孩子和恒大全国各地的员工,这种善意成为扶贫工作中的一点点小火光,让企业扶贫和个人慈善有机融合,点亮了乌蒙山区的希望和未来。

如果说过去的问题是“落后的社会生产”,那么现在的问题则是“不平衡不充分的发展”,如今的中国,已经进入了先富带动后富的实践阶段。

2017年12月27日,中国社会科学院在京发布《扶贫蓝皮书:中国扶贫开发报告(2017)》。其中,恒大帮扶贵州大方县的“政企合力整体脱贫攻坚”模式入选扶贫蓝皮书。

“恒大模式”的意义,不仅体现在扶贫领域,更体现在整个社会领域。对于中国这样一个在短短数十年实现跨越式发展的国家来说,以先富带动后富,以市场经验带动区域发展,以企业家精神促进社会进步,以企业之力参与国家建设,有着极其特殊的中国式意义。

企业从社会中来,最终仍要回到社会中去,这不仅是时代发展的要求,也是企业责任意识的必须。其实,每一个企业的进步与成长,都离不开国家战略、政策资源与庞大消费群体的支撑,回馈社会,本身就蕴藏于企业的内核当中。 新文化记者 代香

全国铁检机关经验交流会在吉林市召开 排查整治60%铁路沿线下各类安全隐患

新文化吉林讯(记者 李洋 通讯员 孙峰松 张海婷 叶挺)1月9日至10日,全国铁检机关推动解决铁路沿线下安全隐患专项经验交流会在吉林市召开。最高人民检察院副检察长张雪樵出席会议并强调,铁路安全是维护经济社会发展的重要保障,全国铁路检察机关要把深入学习贯彻十九大精神,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为统领,落实到持之以恒推进铁路安全隐患整治工作中。

张雪樵指出,2017年以来,全国铁路检察机关积极开展解决铁路沿线下安全隐患专项活动,通过办理刑事犯罪、公益诉讼、检察建议案件,已排查整治了60%的铁路沿线下各类安全隐患,解决了事关铁路安全多年想解决而未解决的问题。张雪樵要求,要准确把握新时代社会主要矛盾的转化,积极顺应人民群众对法治、公平、正义、安全、环境的新诉求,调整铁路检察工作的着力点;要牢牢把握新时代新起点,着眼于法治强国建设的新目标,加快推进跨行政区划检察改革,积极开创铁检工作新局面。会议召开前,张雪樵还到吉林铁路运输检察院调研走访,并慰问了2名家庭困难干警。中国铁路总公司副总经理刘振芳、吉林省检察院检察长杨克勤出席会议并致辞。

省直住房公积金网上查询意见 旧版网站个人查询密码作废

新文化讯(记者 黄艳丽)日前,省直住房公积金管理中心新版网站上线试运行,重新开放个人公积金查询功能。12日,记者从省直住房公积金管理中心获悉,为确保职工信息安全,旧版网站个人查询密码已作废,新版网站进行个人公积金账户查询时,所有缴存职工需进行新用户注册,注册所需手机号为缴存职工在省直住房公积金管理中心开户时预留的手机号,未预留或不相符都无法完成注册。

省交通运输厅项目 获国家科技进步二等奖 这是省交通运输厅首次获得国家级科技进步奖

新文化讯(记者 赵春刚)1月8日上午,中共中央、国务院在北京人民大会堂隆重举行国家科学技术奖励大会,吉林省交通运输厅申报的“季冻区高速公路抗冻耐久及生态保护关键技术”项目荣获国家科技进步二等奖。

省交通运输厅相关负责人介绍,这是省交通运输厅首次获得国家级科技进步奖。季冻区是季节性冻土地区的简称,季节性冻土是指地表浅层冬季冻结、夏季全部融化的岩土。季冻区在我国分布尤其广泛,约占国土面积的53.5%。“十二五”季冻区年均公路养护费用超过1387亿元。可以说,提高公路抗冻耐久性,是国际普遍关注而又一直未能很好解决的难题。

“季冻区高速公路抗冻耐久及生态保护关键技术”项目由省交通院所作为第一承担单位,省高建局、哈工大、部交科院、省交通规划设计院和久盛科技公司作为参加单位共同完成。共取得专利36项(其中发明专利12项)、软件著作权2项,出版专著4部,发表论文63篇,编制地方及行业标准12部。

报告文学: 大地之子黄大年

是啊!有多少相约还没有实现,有多少感谢还没有表白,有多少精彩还没有到来……

身患重感冒的姚立华强撑着身体,送了黄老师最后一程,从殡仪馆回到家中,便高烧不退。那几天,大年老师的音容笑貌总是萦绕在脑海,她想起艾青的那首诗:

假如我是一只鸟,
我也应该用嘶哑的喉咙歌唱:
这被暴风雨所打击着的土地,
这永远汹涌着我们的悲愤的河流,
这无止息地吹刮着的激怒的风,
和那来自林间的无比温柔的黎明……
——然后我死了,
连羽毛也腐烂在土地里面。
为什么我的眼里常含泪水?
因为我对这土地爱得深沉……
“妈,我一定要做一件事情。”姚立华躺在床上,面色苍白。

“你说吧。”姚立华的妈妈多次听她提起过黄老师。(未完待续) 据新华社

40元的道儿,的哥收了100元 面对执法者,他高呼“车我不要了”

车上拉4个人,每人收25块!其中俩女生打车要去高速客运站,结果的哥送到了火车站 一旦情况核实无误,的哥除了面临罚款外还将面临吊销从业资格证的处罚

新闻回放:随着春节的临近,长春各大高校陆续开始放寒假。据运管部门统计,每到大学生返程高峰期,长春市大学城周边出租车违法率、投诉率均有明显上升。为了应对这一局面,长春市地方道路运输管理局执法人员加大了对大学城周边出租车违法行为的排查和巡查力度。1月9日当天,一台违法载客的出租车被执法人员当场查获,该驾驶员拉载了3名大学生,在未使用计价器的情况下,向3名学生要高价,分别收取了20元到30元不等的金额,该车驾驶员涉嫌未按规定使用计价器。按照相关条例的规定,对该车驾驶员处以五百到一千元罚款,对该车的经营者处以一千到三千元罚款。



运管办执法人员检查出租车 本组图片 新文化记者 王强 摄



这名的哥起初并不愿配合调查

新文化讯(记者 王跃)1月10日上午10点,新文化记者跟随长春市地方道路运输管理局综合执法支队稽查员来到了吉林农业大学北门附近巡查,由于大学生刚刚放假,校园门口学生较多,很多学生都是从校园内拖着行李往外走,而在校园门口,一排出租车正等候着乘客上车。

巡查过程中,一辆车牌号为吉AZ39**的出租车引来了稽查员的注意,这台车没有像其他车辆一样排队,而是直接将车停在了校门口附近,驾驶员走下车到校门口迎接。“在前期的摸排中,这台出租车的车号在我们重点巡查名单上,这次一定得把他违法的证据掌握充足。”综合执法支队稽查员曲明奎表示。不一会儿,这台出租车就坐满了乘客,并且径直向市区内驶去。

“这台出租车有问题,跟住,先别惊了他……”通过手机,稽查员曲明奎向同事们进行了布置。随后,两台伪装成私家车的执法车悄悄跟上了这台满载大学生的出租车。

看到,这台载满大学生的出租车共拉了4个行李箱,由于行李太多,后备箱无法关闭,一直处于敞开状态。一路上出租车开得很慢,但稽查员技高一筹,始终在后方悄悄跟随。在经过一个多小时跟随后,这台出租车开进了长春站北广场地下停车场内,就在乘客付款的过程中,四名稽查员迅速出击,将这台出租车围了起来,驾驶员是一名四十多岁的男性。

稽查员通过询问车内四名女大学生了解到,这四名学生是三伙儿人,都是吉林农业大学的学生。出租车司机谢某某

咋地吧!”随后这名的哥不顾稽查人员的劝阻,直接向地下停车场外走去。

两名女乘客 去高速客运站被拉到火车站

“我们俩是同学,每个人都交了25元车费……”面对执法人员,车上的4名女大学生有些惊慌。在弄清情况后,一名姓周的女生告诉记者,她和同学一起打车,准备去客运站,结果却被出租车驾驶员强行给拉上了车。“我们刚出校门,他就来拉我们行李,我们俩也抢不过他,就上车了,后来商量,他收我们每人25块钱。”周同学说,当她们上车后,发现车里已经有两名女生了,她以为对方都是去客运站的。

“不对,这是火车站,我们要去高速客运站啊!”两名女生在得知自己被拉到了火车站后,顿时慌张了起来。“不对啊,我们要去的是高速客运站啊,他怎么把我们拉到火车站来了,太耽误事了!”说着,两名女大学生拉着行李,慌慌张张地向地下停车场外跑去。

新文化记者在现场询问了解到,另外两名女同学也都是吉林农业大学的学生,都分别向司机支付了25元打车费。“正常从我们学校打车到火车站得四十块钱左右,因为是拼车,我们也是觉得便宜才上车的。”一名女大学生表示。

终于服软 的哥听要联系公司气焰顿消

正当稽查员联系拖车,准备将这台存在违法行为的出租车拖走时,的哥谢某某又返回了现场。

“你可以不接受我们调查,但我们会立即联系这台车所属的出租车公司,我们对你公司说话,最后问你一次,到底配不配合我们的调查?”看到谢某某回来,稽查员再次向其表明了立场。听到稽查员要联系出租车公司后,谢某某之前的嚣张

气焰顿时消失,并且表示愿意接受处罚。

稽查员曲明奎介绍,目前谢某某存在三项违法行为:“首先是非法揽客,正常出租车有乘客上车,已经达成合同关系,只有车辆在行驶过程中,在第一名乘客同意的情况下才可以拼第二三名乘客,他则是在农大北门,下车主动招揽乘客,装满为止;其次他虽然使用计价器了,但收费标准明显要高于计价器的收费标准;第三他涉嫌索要高价,以欺骗的方式向乘客收取高额费用,有两个女大学生要去高速客运站,实际计费标准应该在20元左右,他收取了50元,并且还没给送到目的地。”

曲明奎表示,根据相关法规,一旦情况核实无误,的哥谢某某未按照规定使用计价器的违法行为将面临五百到一千元罚款,对经营者处以一千到三千元罚款,以欺骗的行为收取高额费用将面临吊销从业资格证的处罚,同时他揽客的行为也将面临吊销从业资格的处罚。

曲明奎介绍,从以往案件中可以看出,很多大学生维权意识较差,在社会中属于弱势群体,一些出租车司机抓住了大学生维权意识差的这个弱点,通过索要高价、不按照规定使用计价器等违法行为侵害乘客自身利益。“我们行管部门也针对大学城周边的出租车违法行为加大了排查力度,同时希望借助媒体给广大学生提个醒,一定不要乘坐那些议价、不使用计价器的违法出租车,当发现出租车驾驶员有违法行为侵害乘客合法权益时,请及时拨打行管部门的投诉电话87691234。此外,每台出租车的驾驶台上都应该有服务监督卡,上面记载着该车的身份信息,如果乘客自身利益被侵犯,一定要利用手机和录音工具保留证据。”

《运管部门严查大学城周边出租车违法行为》续

争当新时代生物制药领路人

新时代新气象新作为

在我国生物制药发展史上,国际首创的治疗用生物制品有6个,其中获得国家科技进步二等奖的只有一个——金赛药业重组人生长激素。

金赛药业是国内生产规模最大、盈利能力最强的基因工程制药企业,人生长激素的研发能力领先国际,生产规模居亚洲之首。金赛药业由国际独家长效重组人生长激素为龙头的生长激素系列产品,

不仅让中国站在了基因工程新药的世界之巅,让中国人更有民族自信,更创造了连续16年销售收入和利税持续增长的中国制药企业传奇,2016年实现销售收入14亿元,利税6.92亿元,成为国内新时代生物制药产业的领路人。

据了解,经过20年的发展积累,金赛药业的核心价值观生长激素开拓出长高、生殖、抗衰老三大制药产业,推动企业进入新时代快速发展阶段。近年来,该企业为了满足不同产品销售的迅猛增长需求,不断加快生产设施及工艺改

进的步伐,2017年启动的投资超过近五年的总和。

“创新”是金赛药业成功的关键基因。始终坚持创新的金赛药业,成为全国唯一的国家“十二五”基因工程制药孵化基地。已推出的基因制药工程新药80%为国内或国际首家上市产品。

面向未来,金赛药业将成为一家高新技术企业和上市公司的孵化平台。企业研发产品线涉及长高、生殖、抗衰老等多个领域,每个领域都支撑一个上市公司,形成全省新药开发平台。新文化记者 黄艳丽